
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ ДОЩІ, ГРОЗИ ТА ПРОХОЛОДА: ЯКОЮ БУДЕ ПОГОДА В УКРАЇНІ 13 ЧЕРВНЯ

Дощі, грози та прохолода: якою буде погода в Україні 13 червня

08:00, 13.06.26

У суботу, 13 червня, в Україні очікується мінлива хмарність. У західних, північних та частині

центральних областей пройдуть короткочасні дощі та грози. Температура повітря становитиме від

+17°C на заході до +28°C на півдні та сході країни. Синоптики попереджають про можливі пориви вітру

під час гроз.

За даними синоптиків, найпрохолодніше буде на заході України, де стовпчики термометрів покажуть від

+17 до +22 градусів. У Львівській, Івано-Франківській, Тернопільській та Закарпатській областях можливі

дощі з грозами.

У центральних регіонах температура повітря коливатиметься в межах +20…+24 градусів. У Київській,

Черкаській та Полтавській областях прогнозують хмарну погоду з проясненнями та місцями короткочасні

опади.

На півночі країни вдень очікується від +18 до +23 градусів. У Сумській, Чернігівській та Житомирській

областях можливі дощі та поривчастий вітер.

Найтепліше буде на півдні та сході України. У Одеській, Миколаївській, Херсонській, Дніпропетровській та

Запорізькій областях повітря прогріється до +24…+28 градусів. Тут переважатиме суха погода, хоча

місцями не виключені короткочасні грозові дощі.

Синоптики радять жителям західних і північних регіонів мати при собі парасольки, а водіям бути

уважними на дорогах через можливе погіршення видимості під час опадів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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